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Họ và tên học sinh:........................................................................; Số báo danh: ................................ 
Câu 1 
(2,0 điểm)
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định là 
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Câu 2 (3,0 điểm)
a/ Giải phương trình: 
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c/ Nhân dịp chuẩn bị đón chào năm mới, làng A tổ chức cuộc thi gói bánh. Quy định của ban tổ chức mỗi đội chơi sử dụng tối đa 
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kg gạo nếp, 
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kg đậu xanh để gói bánh chưng và bánh tét. Để gói một cái bánh chưng cần 
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 kg đậu xanh, để gói một cái bánh tét cần 
[image: image19.wmf]0,8

 kg gạo nếp, 
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 kg đậu xanh. Mỗi cái bánh chưng được 
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 điểm thưởng, mỗi cái bánh tét được 
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 điểm thưởng. Hỏi điểm thưởng cao nhất mà các đội có thể đạt được bằng bao nhiêu?
Câu 3 
(1,0 điểm). Có bao nhiêu số tự nhiên có ba chữ số đôi một khác nhau mà bé hơn 345
Câu 4 
(3,0 điểm).  
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b/ Cho hình vuông 
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[image: image38.wmf]Oxy

, cho hình thang cân 
[image: image39.wmf]ABCD

 có hai đáy là 
[image: image40.wmf],

ADBC

 và 
[image: image41.wmf]ADBC

>

, biết rằng 
[image: image42.wmf],7.

ABBCAD

==

Đường chéo 
[image: image43.wmf]AC

có phương trình là 
[image: image44.wmf]330

xy

--=

, điểm 
[image: image45.wmf](

)

2;5

M

--

 thuộc đường thẳng 
[image: image46.wmf].

AD

 Tìm tọa độ đỉnh 
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 Câu 5
 (1,0 điểm). Cho x, y, z là các số dương thỏa mãn 
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Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm.
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(Đáp án – HDC gồm:06 trang)
	ĐÁP ÁN – HƯỚNG DẪN CHẤM
 ĐỀ KHẢO SÁT CHẤT LƯỢNG ĐỘI TUYỂN HSG 10
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	Thay (2) vào (1) ta có: 
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Vậy hai điểm cần tìm là: 
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Vậy phương trình có 2 nghiệm : 
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Vậy hệ có 1 nghiệm 
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	Nhân dịp chuẩn bị đón chào năm mới, làng A tổ chức cuộc thi gói bánh. Quy định của ban tổ chức mỗi đội chơi sử dụng tối đa 
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kg gạo nếp, 
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[image: image109.wmf]0,6

kg gạo nếp, 
[image: image110.wmf]0,1

 kg thịt lợn và 
[image: image111.wmf]0,2

 kg đậu xanh, để gói một cái bánh tét cần 
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 kg đậu xanh. Mỗi cái bánh chưng được 
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 điểm thưởng, mỗi cái bánh tét được 
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 điểm thưởng. Hỏi điểm thưởng cao nhất mà các đội có thể đạt được bằng bao nhiêu? 
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Theo đề ta có hệ bất phương trình 
[image: image118.wmf]0

0

0,60,836

0,10,125,6

0,20,313

x

y

xy

xy

xy

³

ì

ï

³

ï

ï

+£

í

ï

+£

ï

+£

ï

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image119.wmf]0

0

34180

56280

23130

x

y

xy

xy

xy

³

ì

ï

³

ï

ï

Û+£

í

ï

+£

ï

+£

ï

î


	0,25

	
	
	Khi đó điểm thưởng được tính theo công thức 
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 là nghiệm của hệ bất phương trình trên. Biểu diễn được miền nghiệm.
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	Miền nghiệm của hệ bất phương trình là miền trong tứ giác 
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	Ta có: 
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Vậy điểm thưởng cao nhất mỗi đội có thể đạt được là 
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	Có bao nhiêu số tự nhiên có ba chữ số đôi một khác nhau mà bé hơn 345
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